САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ  РАБОТА.  «ЧИСЛОВЫЕ   ВЫРАЖЕНИЯ».

В а р и а н т  1.                                 С – 6.

1. Запишите  в  виде  числового  выражения  сумму  двух  выражений  47 – 24  и  37 + 28  и  найдите  значение  этого  выражения.

2. Составьте  выражение  для  решения  задачи(  «В  первой  книге  92  страницы,  во  второй  56,  а  в  третьей  в  2  раза  больше,  чем  в  первой  и  второй  вместе.  Сколько  страниц  в  третьей  книге(»  Найдите  значение  выражения.
В а р и а н т  2.                                           С – 6.

1. Запишите  в  виде  числового  выражения  сумму  двух  выражений  43 – 18  и  34 + 29  и  найдите  значение  этого  выражения.

2. Составьте  выражение  для  решения  задачи(  «В  парке  растет  120  лип,  60 елей,  а  кустарников  в  2  раза  больше,  чем  лип  и  елей  вместе.  Сколько  в  парке  кустарников(»  Найдите  значение  выражения.



В а р и а н т  3.                                  С – 6.

1. Запишите  в  виде  числового  выражения  разность   двух  выражений  125 + 78  и       236 – 118   и  найдите  значение  этого  выражения.

2. Составьте  выражение  для  решения  задачи(  «Путешественники  проплыли  на  теплоходе  180 км,  на  автобусе  проехали  на  130 км  больше,  чем  проплыли,  а  на  самолете  они  пролетели  в  8  раз  больше,  чем  проехали  на  автобусе.  Сколько  километров  пролетели  путешественники  на  самолете(»   Найдите  значение  выражения.
В а р и а н т  4.                                С – 6.

1. Запишите  в  виде  числового  выражения  разность  двух  выражений  37 + 28    и         47 – 24    и  найдите  значение  этого  выражения.

2. Составьте  выражение  для  решения  задачи(  «В  первой  школе  970  учащихся,  во  второй  1 210,  а  в  третьей  в  2  раза  меньше,  чем  в  первых  двух  вместе.  Сколько  учащихся  в  третьей  школе(»   Найдите  значение  выражения.



